

ПЛАН ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАМΠΑНІЇ
щодо просування інструменту участі «Електронна петиція Маловисківської міської ОТГ» на 2020 рік

№ з/п	Терміни виконання	Канал комунікації	Тема повідомлення	Текст посту	Візуалізація	Відповідальний
1	22.06.2020 р.	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Онлайн-вебінар "Електронна петиція"	Оголошення про проведення онлайн-вебінару п'ятниця 19.06.2020 р.	Публікація з фото про проведений захід	Васильєв С.А., Графенюк О.І.
2	23.06.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Повідомлення про те, що відбувся захід	Інформація про сам захід, детальніше про електронні петиції	Пост з фото + відеопрезентація про електронні петиції	Васильєв С.А.
3	25.06.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Детальніше про те, як подати електронну петицію	Слайди з детальним роз'ясненням	Відеопрезентація	Юрін О.М.
4	30.06.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Навчальне відео та презентація як правильно заповнити форму та подати електронну петицію	Слайди презентації	Відеопрезентація	Юрін О.М.
5	2.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Хто може бути автором електронної петиції?	Автор електронної петиції – дієздатний громадянин України віком від 16 років, який зареєстрований або проживає на території Громади), заклик: не ігноруй можливість, бо ти	публікація з мотиватором	Васильєв С.А.

				можеш подати електронну петицію.		
6		Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Відеопублікація "Відповіді на найпоширеніші запитання щодо електронної петиції"	Перелік найпоширеніших питань та відомості про їх авторів	відеоролик	Юрін О.М.
7	3.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Мотиваційний ролик про електронну петицію	Коротко про те, чому варто подавати електронну петицію	відеоролик та інформаційний пост в ФБ	Юрін О.М.
8	7.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Відеоролик про те, які електронні петиції треба подавати	Коротко про те, які електронні петиції варто подавати	відеоролик та інформаційний пост в ФБ	Васильєв С. А., Юрін О. М.
9	9.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Моніторинг електронних петицій по громадах.	Офіційні сайти та сторінки в соцмережах громад, де практикується подача електронних петицій		
10	10.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Відеоролик про те, як буде відбуватися розгляд електронних петицій	Коротко про процедуру проведення голосування (Положення - рішення сесії ММР)	відеоролик та інформаційний пост в ФБ	Постолук Л.А., Васильєв С.А.
11	14.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі	Опитування, які б електронні петиції хотілося підтримати	опитування з фотофіксацією	опитування громадськими організаціями та	Коваленко І.Б., Шуліма В.С., Шапошнікова А.В.,

		"Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"			інформаційний пост	Жовтило А.В., Васильєв С.А.
12	16.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Публікація про те, які електронні петиції не допускатимуться? Через що вони можуть бути недопущені?	відеокоментар	відеоролик	Юрін О.М.
13	20.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Мотиватори по електронних петиціях	публікація на інтернет-ресурсах та в бюлетені "МІСЬКІ ВІСТІ"	мотиватори- цитати-гасла	Васильєв С.А
14	22.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Відеокоментар міського голови, спеціаліста з питань подання електронних петицій, лідерів громадської думки	публікація на інтернет-ресурсах, в бюлетені "МІСЬКІ ВІСТІ"	відеоролик з коментарями та публікації в бюлетені "МІСЬКІ ВІСТІ"	Юрін О.М., Васильєв С.А.
15	24.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	публікація про те, що на дошках оголошень по ОТГ розвішено плакати про подання та дієвість електронних петицій	А ви вже бачили яскраві постери у Маловисківській ОТГ? Зверніть увагу. Там є інформація про подання електронних петицій. Для нас важлива Ваша думка! Побачили? Покажіть їх ще своїм друзям!	інформаційна публікація	Васильєв С.А.
16	28.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	відеокоментар активістів ГО, лідерів громадської думки	публікація на інтернет-ресурсах	відеоролик з коментарем	Юрін О.М., Васильєв С.А.

17	30.07.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	яскравий приклад впровадження електронної петиції в інших громадах	публікація на інтернет-ресурсах	відеоролик з прикладом	Юрін О.М., Васильєв С.А.
18	3.08.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	продовження теми про яскраві приклади з інших громад у подачі та реалізації ідей за допомогою електронних петицій	публікація на інтернет-ресурсах	фото та відеопублікації з прикладом	Васильєва С.А.
19	5.08.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	публікація про те, чому важлива агітація за електронні петиції	проінформувати жителів ОТГ, чому важливо агітувати населення на підтримку подання і голосування електронною петицією, щоб вона була дієвою. коротко розказати про різні форми агітації: заходи, акції, мультимедійні презентації, особисті та онлайн-зустрічі з жителями громади.	інформаційна публікація	Васильєва С.А.
20	7.08.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	коментарі авторів електронних петицій про те, чому вони подали таку петицію, навіщо вона потрібна громаді?	2-3 публікації про це (залежно від кількості поданих петицій)	інформаційний пост чи відеокоментарі	Васильєв С.А., Юрін О.М.
21	11.08.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради +	Презентація кожної поданої петиції в	опис поданих петицій та чим	відеопрезентація по кожній з	Васильєв С.А., Юрін О.М.

		репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	соцмережах та в бюлетні "МІСЬКІ ВІСТІ"	вони будуть корисні для нашої громади	електронних петицій	
22	13.08.2020	Офіційний сайт Маловисківської міської ради + репости у Facebook-групі "Маловисківська міська рада"+ бюлетень "МІСЬКІ ВІСТІ"	Інформаційна публікація про процес голосування за подані електронні петиції та хто втілюватиме їх в життя	детально про процес голосування та про те, яку роль відіграватиме автор електронної петиції під час його втілення	інформаційний пост чи відеокоментарі	Васильев С.А., Юрін О.М.